

Для размещения на сайтах
и в СМИ от лица Губернатора

Только вчера прозвенел в школах Республики Татарстан первый звонок. Тысячи детей и подростков сели за парты постигать азы грамматики, биться с интегралами и логарифмами, изучать великую историю России... Но современная школа призвана не только дать знания для овладения будущей профессией (что чрезвычайно важно), но и воспитать личность, граждан страны, научить правилам безопасного поведения как в повседневной жизни, так и в чрезвычайных ситуациях.

Для того чтобы динамично развиваться и процветать Республики Татарстан нужна образованная, здоровая и сильная молодежь. Вот почему конкурс детских рисунков, направленный на формирование у детей навыков безопасного поведения в повседневной жизни и чрезвычайных ситуациях, получил искреннее одобрение губернатора.

Организаторы конкурса – МЧС России, Минобрнауки РФ и ООО «Премьер-УчФильм». К участию в конкурсе приглашаются воспитанники детских садов и учащиеся общеобразовательных школ Республики Татарстан. С регламентом можно ознакомиться на сайте Всероссийского образовательного проекта «Культура Безопасности» <http://uchfilm.com/index.php/contest>. Работы принимаются до 10 ноября 2014 года.

Ежегодно лучшие рисунки украшают собой фестиваль по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества». Мы очень надеемся увидеть работы наших земляков на этой выставке. Участвуйте! Рисуйте! Побеждайте!

IV Всероссийский конкурс детских рисунков «Страна БезОпасности».

Организаторы:

МЧС России
ООО «Премьер-УчФильм»

Прим.: В этом году Министерство образования и науки РФ поддержало организаторов конкурса

Цели конкурса:

*повысить уровень культуры безопасности обучающихся общеобразовательных учреждений;
*привлечь внимание взрослых к проблеме детской безопасности и повысить интерес детей к изучению правил безопасного поведения.

Порядок организации конкурса в школе:

Педагог в рамках урока ОБЖ, классного часа или внеклассного мероприятия проводит с учащимися урок (беседу) по безопасности соответсвии с темами конкурса и показывает отрывки из обучающего видео-пособия. После обсуждения темы для закрепления материала школьники рисуют рисунки на конкурс «Страна БезОпасности».

Такой творческий, неформальный подход к проведению занятий помогает детям лучше запомнить правила безопасного поведения.

Участие в конкурсе абсолютно бесплатное.

В этом году школьникам для изучения будут предложены следующие темы:

- захват и освобождение заложников
- поведение в толпе
- правила обращения с электрическими приборами
- домашние животные

О конкурсе:

Всероссийский конкурс детских рисунков «Страна БезОпасности» традиционно пользуется заслуженной популярностью среди педагогов и детей.

В 2011г. свои работы на конкурс прислали участников из 69 регионов России. Главный приз – 10 компьютеров от ООО «Премьер-УчФильм» - поделили два учебных заведения: СОШ №2 г. Надыма и нижегородская коррекционная школа-интернат №92. Остальные школы, ученики которых участвовали в конкурсе, были награждены дипломами от МЧС России и видео-пособиями по безопасности производства ООО «Премьер-УчФильм».

В 2012г. во II Всероссийском конкурсе детских рисунков «Страна БезОпасности» победила работа учеников и преподавателей МБОУ «Лицей №3 «Гармония» г. Железногорска – календарь «Чрезвычайные приключения Юли и Ромы». На торжественной церемонии ценный приз от организаторов конкурса – современный электронный тренажер – манекен для кабинета

ОБЖ – вручили победителям представители управления образования города и ФГКУ "СУ ФПС №2 МЧС России

В 2013 г. директор МБОУ Покровская СОШ «НОК» Неклиновского района Ростовской области – Тимошенко Елена Анатольевна выезжала на церемонию награждения, которая состоялась в Академии гражданской защиты МЧС России в рамках V Всероссийского фестиваля «Созвездие мужества».



Главный приз от ООО «Премьер-УчФильм» - Т-12К «Максим III-01» тренажер сердечно-легочной и мозговой реанимации пружинно-механический с индикацией правильности выполнения действий, с учебным и четырьмя тестовыми режимами, обучающей интерактивной программой и отображением всех действий на экране компьютера или пульта управления – манекен для кабинета ОБЖ.



Информационную поддержку конкурсу в 2013 году оказывали:

Региональные органы управления образованием, территориальные управление МЧС России, губернаторы регионов.

В частности,

Правительство Иркутской области;

Министерство информатизации и связи Республики Тыва;

Министерство общего и профессионального образования Свердловской области;

Департамент образования города Москвы;

Департамент культуры города Москвы;

Комитет общественных связей Правительства Москвы;

Министерство образования Пензенской области;

Министерство образования, культуры и науки Республики Калмыкия;

Министерство образования Калининградской области;

Министерство образования Нижегородской области;

Губернатор Ханты-Мансийского округа;

ГУ МЧС России по Оренбургской области;

ГУ МЧС России по Ленинградской области;

Губернатор и Правительство Орловской области;

Министерство культуры Московской области;

и т.д.

Ссылки на печатные материалы

в ИД «Учительская газета»

<http://www.ug.ru/news/1253>



В стране безопасности

Больше всех работ прислали на Всероссийский конкурс детского рисунка «Страна БезОпасности», объявленный видеостудией «Премьер-УчФильм», ученики омской средней школы № 47 с углубленным изучением отдельных предметов.

Совмещать летние каникулы с интересным занятием им помогает учитель Наталья Игнатович. Под ее руководством ребята успешно живописали «Чрезвычайные приключения Юли и Ромы», которые все время

попадают в экстремальные ситуации – в ураган и грозу, в терракт и пожар, но с честью из них выходят. Дети не только нарисовали в красках эпизоды из трудной жизни Юли и Ромы, но и прислали фото-рассказ о своем творчестве. Выложенные на сайте фотографии вдохновили всю Россию – именно после этого юные жители разных городов страны просто засыпали организаторов своими работами, а также просьбами продлить конкурс.

Малыши средней школы № 47 – настоящие «доки» в вопросах безопасности. Именно они помогли своим педагогам – Наталье Уфимцевой, Галине Корниенко, Наталье Игнатович, Елене Почтиной – создать телекоммуникационный проект по безопасности дорожного движения «В стране дорожных знаков», который размещен на портале «Школа». Дети и взрослые разработали интересные задания, превратив изучение правил в путешествие по стране дорожных знаков. Курировала реализацию проекта Галина Аркадьевна Федорова, кандидат педагогических наук ОмГПУ. И они это делали так увлеченно, что заинтересовали Управление ГИБДД УВД по Омской области и областное отделение общественной организации «Всероссийское общество автомобилистов».

Цель такого глобального проекта была проста - повышение общего уровня дорожной грамоты младших школьников как участников движения. На первом этапе проекта, старт которому был дан 9 марта 2011 года, зарегистрировалось более 70 команд из всех городов России. В специальной компьютерной игре дети становились не просто участниками дорожного движения, они ещё и должны были «навести порядок» среди дорожных знаков, расставить их так, чтобы обеспечить безопасность пешеходов в компьютерном городке. К выполнению творческих заданий подключились многие родители. И не напрасно – ребятишкам помогли, да и сами дорожную азбуку повторили.

Неудивительно, что этот сложный и интересный проект стал лауреатом областного веб-конкурса «Радуга телекоммуникационных проектов» и победителем городского «Калейдоскоп». В нем было, конечно, много интересного - викторины по предметам, олимпиады по истории, стихотворные марафоны. Но уроки безопасности, преподанные мальчишкам и девчонкам и даже их родителям в игровой форме, оказались вне конкуренции!

<http://www.ug.ru/archive/48096> статья «Страна БезОпасности» (См.скан)

<http://www.ug.ru/archive/43492> статья МЧС России и ООО «Премьер-УчФильм» подвели итоги конкурса «Страна БезОпасности»

<http://www.ug.ru/archive/42304> статья Сергей Шойгу поддержал конкурс детского рисунка «Страна БезОпасности»

в других изданиях

<http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1021156&archive=2014.01.29#formautorization> статья Эти уроки закладывают в детях основы безопасного поведения

репортажи

<http://www.youtube.com/watch?v=XYhBtlIshdM>

<http://www.youtube.com/watch?v=SDgl9WdOv58>

<http://www.vesti.ru/videos?vid=381309>

http://portamur.ru/tv/news/risunok.html?PAGEN_3=125

и т.д.

Регламент IV Всероссийского конкурса детских рисунков «Страна БезОпасности»

I. Цели и задачи

Цель конкурса:

- продолжение реализации Всероссийского образовательного проекта «Культура Безопасности»;
- активизация деятельности образовательных учреждений по обучению школьников правилам поведения в различных чрезвычайных ситуациях;
- повышение интереса к изучению основных правил безопасного поведения в повседневной жизни и чрезвычайных ситуациях и уровня подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений в области безопасности жизнедеятельности.

II. Организаторы

Конкурс детских рисунков под девизом «Страна БезОпасности» организуется в рамках Всероссийского образовательного проекта «Культура Безопасности». Общее руководство по подготовке и проведению конкурса осуществляют МЧС России, Министерство образования и науки Российской Федерации, ООО «Премьер-УчФильм».

III. Участники конкурса. Оформление работ

К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся образовательных учреждений, ставших участниками проекта «Культура Безопасности».

Участие в конкурсе бесплатное.

На конкурс принимаются рисунки детей в возрасте от 6 до 13 лет (включительно).

Все конкурсные рисунки должны содержать сюжеты, непосредственно связанные с видео-пособием «Чрезвычайные приключения Юли и Ромы» на темы:

- захват и освобождение заложников
- поведение в толпе
- правила обращения с электрическими приборами
- домашние животные

Техника исполнения любая: карандаш, фломастер, гуашь, пастель, масло, коллаж и другие. Размер рисунка должен соответствовать формату А3 (420 мм x 297 мм).

На лицевой стороне рисунка в правом нижнем углу должна быть наклеена карточка с указанием фамилии, имени и возраста автора, названия образовательного учреждения, названия работы (см. образец).

IV. Порядок подачи работ на конкурс

Для того, чтобы учащиеся образовательного учреждения могли принять участие в конкурсе, педагогу необходимо провести урок с применением видео-пособия «Чрезвычайные приключения Юли и Ромы» в соответствии с указанными темами и предложить обучаемым для закрепления полученных знаний нарисовать рисунки. Затем представителю школы следует зарегистрироваться на сайте [www.uchfilm.com](http://uchfilm.com)

На правом поле главной страницы сайта расположена кнопка для регистрации участников. Заполнение формы для регистрации (краткое название образовательного учреждения, Ф.И.О. директора, педагогов-организаторов, почтовый и электронный адрес и т.д.) обязательное условие участия в конкурсе. Эти данные потребуются для заполнения диплома ОУ, статистики конкурса, общения с участниками, и будут доступны только организаторам конкурса.

При желании на сайте проекта «Культура Безопасности» в галерее конкурсных работ можно будет опубликовать рисунки участников

Рисунки, которые не соответствуют теме конкурса, не будут допущены к участию, администрация сайта удалит такие работы из галереи.

После заполнения регистрационной формы, на экране появится номерная заявка на участие, которую необходимо распечатать в двух экземплярах. Один экземпляр остается у представителя школы, второй вместе с протоколом проведения школьного этапа конкурса (Скачать на сайте <http://uchfilm.com> в разделе КОНКУРСЫ) и рисунками следует выслать почтой организаторам конкурса по адресу 390000 г. Рязань, ул. Почтовая, 49, а/я 124. ООО «Премьер-УчФильм».

Датой подачи заявки на участие в конкурсе считается дата, указанная на почтовом штемпеле.

V. Жюри конкурса, номинации и критерии оценки работ

Для проведения конкурса формируется жюри. Состав жюри утверждается организаторами конкурса. В состав жюри войдут представители МЧС России и Минобрнауки РФ, представители ООО «Премьер-УчФильм», преподаватели основ безопасности жизнедеятельности и изобразительного искусства. Жюри проводит экспертизу рисунков, направляемых на конкурс.

Критерии оценки:

- соответствие теме конкурса;
- оригинальность, художественная выразительность и нестандартный подход;
- качество работы.

Рисунки, которые не соответствуют тематике конкурса, не будут допущены к участию в конкурсе.

Победитель конкурса и участники выставки в Москве будут выбраны из оригиналов рисунков, поступивших организаторам в установленные регламентом сроки.

VI. Сроки проведения

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 1 сентября 2014 года.

Дата окончания подачи заявок на участие в конкурсе - 10 ноября 2014 года. Жюри не рассматривает конкурсные материалы, поступившие позже назначенного срока.

Подведение итогов производится до 9 декабря 2014 г. и публикуется на сайте ООО «Премьер–УчФильм» <http://uchfilm.com>.

VII. Поощрение и награды

Жюри конкурса определяет победителей в каждой из 3-х возрастных группах, которые 6-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, которые получат для своих ОУ дипломы и ценные призы (подарки). Жюри конкурса имеет право установить дополнительные призы для участников.

Лучшие работы будут представлены на фестиваль по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества» в г.Москве. Авторы этих работ получат свидетельства о участии в выставке.

Все образовательные организации, учащиеся которых примут участие в конкурсе, бесплатно получат по электронной почте дипломы от организаторов. По желанию педагоги и учащиеся, принявшие участие в конкурсе, могут заказать дипломы в электронном или печатном виде .